

În prezența tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU
ieri, în Capitală, într-o
atmosferă de fierbinte
patriotism și înalt spirit
revoluționar și-a început
lucrările

CONGRESUL AL III-LEA AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, au început, joi, 7 februarie, lucrările celui de-al III-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste, eveniment de mare importanță în viața politică și socială a țării.

În spiritul profundului democratism ce caracterizează orânduirea noastră, Congresul a fost precedat de o amplă activitate pregătitoare, în cadrul căreia s-au desfășurat adunările și conferințele locale pentru dări de seamă și alegeri.

Încununând această perioadă de largă și rodnică dezbatere, Congresul — forumul celui mai cuprinzător organism politic al țării, cu caracter revoluționar, democratic, reprezentativ — analizează, cu răspundere și exigență, munca depusă de Consiliul Național, de organizațiile componente, în ultimii cinci ani. Totodată, el va stabili mijloacele și căile de înlăturare, în condiții cât mai bune, a rolului ce revine Consiliului național al F.D.U.S. în unirea energiilor și forțelor creatoare ale întregului popor pentru transpunerea neabătută în fapt a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, asigurarea înaintării patriei pe drumul socialismului și co-

munismului, afirmarea tot mai puternică a României pe arena mondială, ca stat liber, suveran și independent.

La lucrări participă delegați și invitați din toate județele, reprezentând Partidul Comunist Român, organizațiile democrației și unității socialiste, sindicatele, țărâniimea cooperatistă, organizațiile de tineret și femei, asociațiile oamenilor de știință, ale inginerilor și tehnicienilor, uniunilor creatorilor în domeniul literaturii și artei, consiliile oamenilor muncii aparținând naționalităților conlocuitoare, alte organizații de masă și obștești, cultele, practic toate clasele și categoriile sociale, toate forțele națiunii noastre socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost întâmpinați, la sosirea în sala Palatului Republicii Socialiste România, locul de desfășurare a lucrărilor Congresului, cu multă însuflețire. Cei prezenți au scandat îndelung, cu entuziasm, „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mândria, Ceaușescu — România!". Ei au reafirmat vibrant și în aceste momente deosebite, simțămintele de caldă afecțiune, de aleasă prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit al partidului și statului, cu inima mereu plină de visurile și năzuințele

poporului nostru, care acționează cu înaltă răspundere, cu totală dăruire și abnegație revoluționară pentru binele și fericirea celor ce munesc, pentru înflorirea continuă a patriei, creșterea prestigiului și rolului României socialiste în lume, înlăturarea nobilelor idealuri de pace, independentă și progres ale întregii omeniri.

La ședința inaugurală au fost de față șefii ai misiunilor diplomatice acreditate la București, precum și corespondenții ai presei străine.

În sală au răsunat solemn acordurile Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

(Continuare în pag. a III-a)

Raport muncitoresc

În vederea consolidării succeselor înregistrate în cei patru ani ai cincinalului actual, oamenii muncii de la întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie, mobilizați exemplar de organizațiile de partid, sindicat, U.T.C. și O.D.U.S., în întrecerea desfășurată sub deviza „să producem din materiile prime numai fire competitive din punct de vedere calitativ pentru a putea fi încorporate în totalitate în tricotaje și țesături pentru export”, și-au înlăturat cu depășiri sarcinile de plan pe prima lună a ultimului an al cincinalului. Astfel, valoarea producției marfă industrială obținută suplimentar s-a realizat în principal pe seama creșterii mai accentuate a productivității muncii, indicator depășit cu 62 lei/om al muncii. De asemenea, indicatorii fizici au fost realizați în proporție de sută la sută la fire vigonice și cu un plus de 28 tone echivalent fir cu număr mediu 35. De remarcat că aceste rezultate au fost obținute în condițiile încadrării stricte în cotele de energie repartizate.

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la forumul național al democrației noastre socialiste

UN CONCRET ȘI MOBILIZATOR PROGRAM DE ACȚIUNE PENTRU ÎNFLORIREA MULTILATERALĂ A PATRIEI

România socialistă se înlătură contemporaneității ca o țară în plin avînt, cu o economie dinamică, înscrisă energic pe traiectoria dezvoltării accelerate, o țară a cărei politică se bucură de prețuire pe plan internațional și care se afirmă puternic ca un factor activ al luptei pentru pace, pentru o lume mai bună și mai dreaptă pe planeta noastră. Unitatea de nezdru-

cinat a întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, constituie temelia trainică a mărețelor noastre realizări, cheazășia sigură că ceea ce ne propunem să înlăturăm vom înlătură pentru noi, pentru generațiile care vor veni.

Este, fără îndoială, meritul istoric al partidului nostru, al secretarului său general, tova-

rășul Nicolae Ceaușescu, de a fi elaborat, instituit și perfecționat — în perioada de mărețe împliniri, inaugurată în urmă cu două decenii, de Congresul al IX-lea al P.C.R. — un larg cadru democratic, unic în felul său, de conducere a întregului sistem social și economic, în măsură să asigure funcționarea lui optimă,

(Continuare în pag. a II-a)

